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Orléans, le 13 juin 2019
Monsieur le Président
de la Communauté d’Agglomération
44 rue du Château

77 300 Fontainebleau
N/Réf. : LP.XP.475
Objet : Elaboration SPR arrêté
Monsieur le Président,
Vous avez transmis au CRPF par courrier reçu le 18 avril 2019 un document de présentation du SPR de la commune de Barbizon et je vous en remercie.
A titre d’information, la totalité de la forêt sur cette commune est privée et répartie en une multitude de petites propriétés, pour la plupart de moins de 4 hectares.
Sur le règlement graphique, la totalité des bois et forêts sont classés en EBC. Cette réglementation devrait être rappelée dans sa totalité, en particulier en 3.3.1 dans le chapitre du Patrimoine Paysager du secteur de la plaine agricole, mais aussi en 2.5.1 et 1.6.1.
Page 33 du règlement écrit, en 3.3.3 concernant le couvert forestier du massif de Fontainebleau, il est prévu d’imposer de remplacer les arbres abattus par d’autres de même essence. Il serait plus judicieux de préconiser le remplacement par des essences adaptées aux conditions pédo-climatiques car certaines espèces sont atteintes de pathologies à grande échelle et sont susceptibles de disparaître.
Enfin, figure en annexe une liste d’essences interdites pour la replantation, car dites « invasives ». Cette liste n’est pas officielle, elle n’est pas opposable et ceci concerne tout particulièrement le robinier faux-acacia qui est une essence forestière intéressante pour la qualité de son bois et susceptible de remplacer d’autres essences mises en difficulté par le changement climatique.
A toutes fins utiles je vous adresse une note élaborée par le CRPF sur la prise en compte des espaces boisés dans les documents d’urbanisme.

Je vous prie de croire, Monsieur le Président, à l’assurance de ma considération distinguée.

Le Directeur,
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X. PESME

PJ : Note sur les espaces boisés dans les PLU et les SCOT

